Skrabal Ondfej

Od: Soukal Adam

Odeslano: stfeda 11. zafi 2019 8:57

Komu: Skrabal Ondfej

Predmét: FW: Message from "EkonomTisk2"
Pfiznak pro zpracovani: Zpracovat

Stav pfiznaku: Opatreno pfiznakem

From: Monika Tampierova <tampierova@bamed.cz>

Sent: Friday, September 6, 2019 2:50 PM

To: Drexlerovd Hana <Hana.Drexlerova@Ifp.cuni.cz>; info@bamed.cz

Cc: Soukal Adam <Adam.Soukal@Ifp.cuni.cz>; Rajdlova Tereza <Tereza.Rajdlova@Ifp.cuni.cz>; Vodrazkova lvana
<lvana.Vodrazkova@Ifp.cuni.cz>

Subject: RE: Message from "EkonomTisk2"

Dobry den,

moc dékujeme za Vasi objednavku, zbozi mame skladem, odesleme do tydne.
S pozdravem a pranim hezkého dne

Monika Tampierova

bamed s.r.o.
Litvinovice 32
370 01 Litvinovice (Ceské Budéjovice)

SPOLECNOST SE ZAVEDENYM SYSTEMEM
KVALITY I1SO 9001

TEL: +420 386 351 974
SERVIS:  +420777 774 565
MOBIL.: +420 777 774 560,566
info@bamed.cz
tampierova@bamed.cz
www.bamed.cz

From: Drexlerova Hana [mailto:Hana.Drexlerova@Ifp.cuni.cz]

Sent: Friday, September 6, 2019 11:40 AM

To: info@bamed.cz

Cc: Soukal Adam <Adam.Soukal @Ifp.cuni.cz>; Rajdlova Tereza <Tereza.Rajdlova@Ifp.cuni.cz>; Vodrazkova lvana
<lvana.Vodrazkova@Ifp.cuni.cz>

Subject: FW: Message from "EkonomTisk2"

Dobry den,



v priloze zasildme objednavku na zbozi. Prosime o potvrzeni pfijeti objednavky. Dékujeme.

Hana Drexlerova - ekonomické oddéleni LF UK v Plzni

Upozornéni:

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji pfilohy pouze informativni
charakter. Tato zprdva ani jeji pfilohy v Zddném ohledu Univerzitu Karlovu k nicemu nezavazuji. Text této zpravy
nebo jejich pfiloh neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym
pravnim jedndnim smérujicim k uzavreni jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost Univerzity
Karlovy.

Obsahuje-li tento e-mail nebo néktera z jeho pfiloh osobni udaje, dbejte pfi jeho dalSim zpracovani (zejména pfi
archivaci) souladu s pravidly evropského nafizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for
informational purposes and does not represent a binding agreement on the part of Charles University. The text of
this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of
a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it create any
pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or any of its attachments contains personal
data, please be aware of data processing (particularly document management and archival policy) in accordance
with Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council on GDPR.



